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Ömer Faruk Gergerlioğlu
Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki somlarımın Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Sayın Adil Karaismailoğlu
tarafından Anayasamn 98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince
yazılı olarak cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLIOGLU

Kocaeli Milletvekili

Basında yer alan bilgiye göre: "Şehir Hastanesi tramvay ihalesi gizlenmiş! Sayıştay,
müteahhitlere ilana çıkmadan, kimseye duyumlmadan özel davetle verilen 9 dev ihalenin
sonucunım da kamuoyundan saklandığını ortaya çıkardı. Saklanan ihaleler arasında Kocaeli
Şehir Hastanesi Tramvay inşaatı da bulunuyor. Sayıştay, Ulaştırma Bakanlığı denetim
sonuçlarını açıkladı. Kurumun, kanun gereği TBMM'ye sunduğu bulgular arasında çarpıcı
tespitler yer alıyor. Buna göre, 9 dev projeyle ilgili usulsüzlük de yer alıyor. Kamu İhale
Kanunu'na göre ihale sonuçlan en geç on heş gün içinde Kamu İhale Kurumuna bildirilmesi
gerekirken özellikle 2019 ve 2020 yıllarında kamuoyundan saklanarak kapalı kapılar ardında
gerçekleştirilen dev ihalelerin sonuçlarının halen kurama bildirilmediği ortaya çıktı. O
ihalelerin içinde, " Kocaeli Şehir Hastanesi Tramvay Hattı İnşaat ve Elektromekanik Sistemler
Temini Montaj ve İşletmeye Alma İşleri" ihalesi de yer aldı. Sayıştay raporunda şu
değerlendirme yapıldı: "Söz konusu yükümlülük, Kanun'un temel ilkelerinin sayıldığı 5'inci
maddesindeki ihalelerde saydamlık ve kamuoyu denetimi sağlanması ilkelerinin tesisi ve
Kuram tarafından oluşturulacak istatistiklerin tam ve doğruluğunun sağlanmasının gereğidir.
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Ancak, yapılan incelemede, Bakanlık tarafından ihale edilerek sözleşmeleri imzalanan
ihalelerin bir kısmımn sonuç bildirimleri, Kanun'da öngörülen süreler dolduğu halde, EKAP
T.C. Sayıştay Başkanlığı Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı 2021 Yılı Sayıştay Düzenlilik
Denetim Raporu 46 aracılığıyla gönderilmediğinden söz konusu işlere ait ihale, ilan ve
sözleşme bilgilerinin Platform üzerinden görüntülenemediği tespit edilmiştir." ifadeleri yer
almıştır.

Bu bağlamda;

1) Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur?
2) Eğer bu iddialar doğruysa konu ile ilgili soruşturma başlatılmış mıdır?
3) Eğer bu iddia doğruysa bahsi geçen ihalenin saklanmasının gerekçesi nedir?
4) Kamu ihale Kurumu'na 9 projenin ihale sonuçlarımn bildirilmediği iddiası doğru

mudur? Eğer bu iddia doğruysa Kamu İhale Kurumu'na ihale sonuçlarının
bildirilmemesinin gerekçesi nedir?

5) Koceli Şehir Elastanesi'ne yapılacak ihaleler ile ilgili usulsüzlüklerin olduğu iddiası
doğru mudur?

6) Son 5 yılda bakanlığınız tarafından yapılan ihale sayısı kaçtır?
7) Son 5 yılda bakanlığınız tarafından Kamu İhale Kurumu'na kaç ihale sonucu

bildirilmemiştir?
8) Son 5 yılda bakanlığınız tarafından yapılan ihalelerin kaçı iptal edilmiştir?


